

湯怡在新劇中和林文龍有不少對手戲。



英皇小花湯怡(Kathy)與英皇電影藝人部的同門麥子樂參與香港電視的新劇《Night Shift》將於本周三播出，今次是湯怡入行以來首次擔正，更和對手林文龍有不少床戲。湯怡透露由於太過緊張，林文龍就教她先飲酒，結果真的放了很多。至於演古惑仔的麥子樂，簽約英皇電影後，機會不斷，2人都希望在影視圈有一番作為。

採訪、攝影：植毅儀
服裝：N12H@湯怡
Hair：DavyYu@Salon AMA-RONE@湯怡
場地提供：Royal Courtyard
煙苑·潮粵 (The ONE)

湯怡與同門麥子樂參與拍攝香港電視的新劇《Night Shift》。



湯怡做夜蒲女 考演技

香港電視的新劇《Night Shift》是一套全夜景拍攝的劇集，一切故事始於黑夜、終於黑夜。故事以任EU衝鋒隊隊長林文龍及其隊員貫穿黑夜中不同夜班工作的人和事為骨幹，講述遇上各式不可思議的危險和挑戰，在黑夜當中面對無盡的誘惑，意志會變得脆弱，自我防護和約束能力不堪一擊。

入行近十年，湯怡首次擔正做女主角，演夜蒲女，和林文龍有不少對手戲之餘，更有不少親熱戲和床戲。「劇中我同文龍演一對，佢係警察，我係在蘭桂坊夜蒲的女仔。後來機緣下認識了，成為一對，當中不少親熱和床戲。一開始拍親熱戲，由於我太過緊張，文龍就教我先飲酒，結果真的放了很多。今次是我首次同文龍合作，未識佢以為佢好cool，記得第一次同佢吃飯，佢一出來就好好嚴肅咁對着我，我自己都驚一驚。識落先知佢好玩得，宜家反而係我捉弄返佢。」

麥子樂曾在TVB浮沉10年

今年27歲的湯怡原本擔任業餘模特兒，2006年參與無綫電視飲食節目《美女廚房》內的美少女廚神選舉，因其外形與女藝人黎姿相似，被傳媒冠以「少女黎姿」，為其帶來知名度。其後與英皇娛樂簽約，成為藝人。其現任男友是同公司歌手洪卓立。問到湯怡今次拍親熱戲，事前可有問准男友，她表示沒此需要。「我有同佢(洪卓立)講要拍親熱戲，佢叫我不緊張，因為通常拍親熱戲男方比較拘謹。拍之前，我有專登約文龍吃飯，互相認識下對方。今次自己第一次做蒲精，演大學生陳雅妍。角色話我無心讀書，一時貪玩跟隨好友到樓上吧受薪『扮客』，度過了既難忘又可怕的一夜。本來決心從此絕跡夜場，然而命運的安排卻令雅妍一次又一次身不由己地涉足其中。平時自己唔會去蒲，唔會飲酒，更加唔會食煙，所以今次對我來說真是一次考牌之作。拍之前我特意跟導演及其他演員去蘭桂坊實地觀察，留意落去玩的女仔的行為及打扮，與一眾美女學習夜蒲。由於新劇圍繞夜間工作者，各演員亦要適應日夜顛倒的拍攝時間。」

說起麥子樂，大家未必記得，但如果說他就是余詩曼的圈中好友，大家可能有印象。其實子樂的樣子酷似林峯，原來他和阿峯也十分老



乖乖女湯怡今次要演夜蒲女，對她來說是一大突破。



麥子樂希望把以往浪費了的時間追回來。



香港文匯報訊(記者吳文釗)范姜與女兒鍾幃、馬詩慧與三名子女、葉劉淑儀等人昨晚入場欣賞王仁曼芭蕾舞學校主辦的《明日之星2015 唐吉珂德》芭蕾舞匯演，現年5歲的鍾幃笑言喜歡跳舞，范姜就笑指她比家姐鍾鏗更有運動天分。范姜表示兩個女兒鍾鏗和鍾幃各有天分，說道：「家姐運動細胞比較差，喜歡畫畫和唱歌，妹妹的運動細胞就較叻。」身旁的鍾幃也嚷着說喜歡唱歌，問她是否喜歡唱爸爸

范姜讚細女能歌善舞 鍾幃最愛唱父親歌曲

鍾鏗的歌曲，鍾幃說：「我鍾意唱爸爸的歌，和鍾意唱姐姐的歌。」至於B哥鍾鏗為何不同來，范姜稱他有工作在身，而且他們剛由英國回港，說道：「之前帶女兒去英國參加暑假營三星期，剛回港又要準備下下周開學。」

馬詩慧不看好子女做模特 馬詩慧帶同三位子女同行，王麗嘉更穿性感黑色透視衫到來，比媽媽更性感。馬詩慧笑言兩個女兒都有學芭蕾舞，大女王曼喜有8級水準，細女就學到5、6級，發覺她沒甚天分就不再讓她浪費時間。提到王麗嘉是否入行做模特兒，馬詩慧稱她暫時只幫忙家姐的網上店舖影硬照，只是家庭作業形式，她說：「照片是大女操刀影，我就幫手打燈。」



馬詩慧的三名子女也是高個子。

王敏德 有意明年開音樂會

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王敏德(Michael)與蔣志光昨日到旺角行人專用區表演，吸引不少途人圍觀拍照，場面頗為混亂。戴上黑超在街頭自彈自唱的Michael，表示有意明年舉行音樂會，他笑說：「我見張學友嗰個態度自彈自唱，覺得好浪漫，好man。」昨日見他彈得冇板有眼，他表示之前都有學彈琴，但因為懶惰沒有練習，近日就再跟師傅學琴，並承諾會加緊練習，他笑說：「希望十年後可以彈到好多歌，自己鍾意古典音樂，有機會開個騷可以唔用Band，只得我同個琴聲就好。」問到可有彈琴來探太太馬詩慧？Michael有彈過幾次給太太聽，她沒有投訴他彈得差，更說彈得不錯。

提到有報道指他的二女兒王麗嘉有意「縮胸」，在美國模特兒界發展？Michael聞言頗大反應說：「唔會，美國好多出名的模特兒都同身材有關係，我覺得佢身材好Perfect，太瘦都唔好，佢的女人味可以更加突出佢的形象，我好Proud of佢。」



王敏德戴上黑超在街頭自彈自唱。

香港文匯報訊(記者李薇、實習記者鄭俊欣、深圳報道)浪漫愛情電影《戀愛中的城市》昨日在深圳宣傳，主演江一燕、張孝全現身。現場兩人互爆對方非常悶和慢熱，導致拍親密戲很尷尬。

片中，江一燕和張孝全飾演一對新婚夫妻，兩人不僅在雪裡泡溫泉也有滾床單等親熱戲，不過因為第一次合作又是一開拍就演親熱戲，兩人都表示非常尷尬。江一燕指，張孝全生活中不僅很冷，看起來也很凶，雖然自己很期待和他合作，但沒想到兩人第一次見面就要拍出新婚夫婦的感覺。「當時有一場戲很簡單，就是餵他吃蝦，但這麼簡單的我都斷斷NG，實在太尷尬了，導演在旁邊看着我的眼神都特別鄙視。」

張孝全也透露，有一場在雪地裡吵架的戲，他NG了大概有30次，「其實我也不知道怎麼回事，有點緊張吧，因為還沒有真的很熱，那段又非常長，一直講不完。」兩人均表示，還沒有看過片子，很擔心片子呈現的效果不夠像夫妻。

在《戀愛中的城市》中，最受關注的莫過於張曼玉創作並演唱的主題曲《如果沒了你》。張孝全指，自己對張曼玉的演唱很有感覺：「她的聲音很低沉，有滄桑的感覺。和影片的場景形成鮮明對比，我覺得這首歌很適合這部電影。」江一燕則坦言自己聽到張曼玉的聲音後激動到崩潰，「這種崩潰是因為太美妙，我一直很想要和她合作，沒想到是她做唱歌創作人，我來演戲。」江一燕還透露，除了唱主題曲，張曼玉其實是影片紐約版故事的剪輯和配樂。「大家在片中會看到她的部分作品，很讓人驚喜。」



張孝全和江一燕。

張孝全 江一燕談情慢熱狂NG

陳曉東 再添千金

香港文匯報訊 恭喜恭喜！去年7月才喜得女兒陳芷霖的陳曉東再為人父！陳曉東昨日在微博上載一張妻子王好嫻和初二女兒的照片，並寫道：「8月15 小女兒報到！獅子座，爸爸媽媽會愛你。謝謝大家平安。」照片中，陳曉東的妻子看着懷中的二女兒，臉露幸福笑容，而陳曉東的小女兒也乖乖地看着媽媽，畫面十分溫馨。



陳曉東在接生室前自拍。

陳曉東的妻子抱着初生的二女兒。網上圖片